
 
Cámara de Representantes 

 
COMUNICADO DE PRENSA 

 
Nº 4441 
Fecha: 07.04.15 
Hora: 19:00 
 
Por irregularidades en el suministro de agua en Maldonado 
DIPUTADOS INTERPELARÁ A LA MINISTRA DE VIVIENDA 
 
Por 45 votos en 92 legisladores presentes, la Cámara de Representantes 
aprobó una moción de interpelación a la Ministra de Vivienda, Territorio y 
Medio Ambiente por problemas de suministro de agua potable en el 
departamento de Maldonado. 
La moción, presentada por el diputado Germán Cardoso, pide la concurrencia 
de la arquitecta Eneida De León y del Directorio de la Administración de las 
Obras Sanitarias del Estado para que informen sobre la situación y las 
medidas que se han adoptado. 
Ahora resta que el Presidente del Cuerpo, Alejandro Sánchez, coordine con 
la Ministra De León día y hora en que tendrá lugar el llamado a sala. 
 
DE LA SESIÓN DE CÁMARA 
 
Proyectos aprobados 
(Al Senado para su sanción) 
 

Villa Quebracho 
Por el que se eleva a la categoría de ciudad a Villa Quebracho, 
departamento de Paysandú. 
(Carpeta Nº 81 – Repartido Nº 26) 

 
COMISIONES CITADAS 
 
Hacienda 
Los miembros de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Representantes 
se entrevistarán mañana con autoridades del Ministerio de Economía y 
Finanzas a efectos de analizar la situación de la economía del país y conocer 
los lineamientos que seguirá dicha cartera. 
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La reunión está prevista para la hora 10 en la Sala 9 del Edificio Artigas. 
 
Vivienda, Territorio y Medio Ambiente 
Los integrantes de la Comisión de Vivienda, Territorio y Medio Ambiente 
están citados mañana a la hora 10 en la Sala Oribe del Palacio Legislativo. 
 
Educación y Cultura 
Para elegir autoridades y establecer su régimen de trabajo, los legisladores 
que conforman la Comisión de Educación y Cultura se reunirán mañana a 
partir de la hora 10 en la Sala 10 del Edificio Artigas. 
 
Industria, Energía Y Minería 
La Ministra de Industria, ingeniera Carolina Cosse, concurrirá mañana al 
seno de la Comisión de Industria, Energía y Minería, que la recibirá a la hora 
10 en la Sala 9 del Edificio Artigas. 
 
Constitución, Códigos, Legislación General y Administración 
La Ministra de Educación y Cultura, conjuntamente con el Fiscal de Corte y 
el Procurador General de la Nación, asistirá mañana a la Comisión de 
Constitución y Códigos para tratar el proyecto que crea la Fiscalía General 
de la Nación como servicio descentralizado. 
El tema se analizará desde la hora 10:30 en la Sala “Díaz Maynard” del 
Edificio Artigas. 
 
Transporte, Comunicaciones y Obras Públicas 
Los miembros de la Comisión de Transporte están citados mañana a la hora 
12 en la Sala 10 del Edificio Artigas, oportunidad en que podrá ponerse a 
votación la elección de autoridades. 
 
Derechos Humanos 
La Comisión de Derechos Humanos trabajará mañana desde la hora 12:30 en 
la Sala 409 del Edificio Artigas. 
 
Turismo 
Por su parte, Turismo está citada a la hora 13 en la Sala 1 del Edificio 
Artigas, donde podrá establecer su régimen de trabajo y elegir autoridades. 
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Asuntos Internacionales 
El Ministro de Relaciones Exteriores se entrevistará mañana con los 
legisladores de la Comisión de Asuntos Internacionales del Cuerpo. 
El Canciller Rodolfo Nin Novoa concurrirá a la Sala 8 a la hora 14, luego de 
que la asesora analice una iniciativa relativa a la situación política en 
Venezuela. 
 
Asuntos Internos 
Los integrantes de la Comisión de Asuntos Internos de la Cámara está 
citados mañana a la hora 13 en la Sala Manuel Oribe. 
 
Ganadería, Agricultura y Salud Pública  
Ganadería se reunirá mañana con integrantes de la Comisión Asesora 
Honoraria para la Seguridad Rural. Lo hará a partir de la hora 12 en la Sala 
9 del Edificio Artigas. 
 
Salud Pública y Asistencia Social 
Por último, la Comisión de Salud Pública trabajará desde la hora 14 en la 
Sala 10 del Edificio Artigas. 
 


